
Ata da 79ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 26 de novembro de 
2019, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão– Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Sidinei Róbis de Oliveira – 
Vereador; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Joel Aparecido de Azevedo – Vereador; 
Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira dos Santos – Vereadora. 
Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva, 
abriu os Trabalhos Legislativos desta 79ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, 
logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Vereador André onde 
todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação 
da ata da 78ª Sessão Ordinária realizada em 19 de novembro de 2018. Aprovada 
por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Boletim da FAEP. 
Revista RADIS. Entrada dos seguintes documentos desse executivo municipal: 
Anteprojeto de lei nº. 102, de 14 de novembro de 2018, de súmula: AUTORIZA A 
ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL DE Nº. 880 DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017, E 
SEUS ANEXOS, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL – PPA, DA LEI 881, 
DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE TRATA DA LEI DE DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS – LDO E A LEI Nº. 882, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2017 QUE 
DISPÕE SOBRE LOA – LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO EXERCÍCIO DE 2018, 
ATRAVES DE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL. Anteprojeto de lei 
nº. 103, de 14 de novembro de 2018, de súmula: Autoriza o Poder Executivo a 
contratar operação de crédito com a CAIXA ECONOMICA FEDERAL, e dá outras 
providencias. Entrada dos seguintes documentos desse legislativo municipal: 
Moção de aplausos nº. 10: O Vereador José Oscar Belão desta Câmara Municipal 
apresenta ao Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSOS, em data de 26 de 
novembro de 2018, ao estudante Luiz Henrique Félix.  Moção de aplausos nº. 11: 
O Vereador José Oscar Belão desta Câmara Municipal apresenta ao Plenário a 
presente MOÇÃO DE APLAUSOS, em data de 26 de novembro de 2018, ao 
estudante Clóvis Tabor de Aguiar. Moção de pesar nº. 12: A Câmara Municipal de 
Ibaiti, através de seus Vereadores, manifesta votos de profundo pesar pelo 
falecimento do senhor Norberto Araújo, ocorrido no dia 18 de novembro de 2018, em 
nossa cidade.Indicação de nº. 113 de Autoria do Vereador André Zanineti de 
Matos: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se faça a limpeza e a 
retirada dos entulhos bem como a limpeza e manutenção de centro de eventos (Antigo 
Clube de Campo Santa Clara). Indicação de nº. 114 de Autoria dos Vereadores 
Antônio Carlos da Silva e André Zanineti de Matos: Os Vereadores que esta 
subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto 
do departamento competente para que se faça o patrolamento e cascalhamento da 
estrada do Laranjal.   Palavra Livre: Com a palavra livre o Vereador André Zanineti 
de Matos disse:  

Ordem do dia: Única discussão e votação da indicação. Indicação de nº. 112 de 
Autoria do Vereador César Augusto de Mello: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que se faça a limpeza e a retirada dos entulhos no bairro da 
Amorinha, inclusive na escola. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a se 
tratar, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva agradeceu a presença de todos e 
convocou para a próxima sessão ordinária que será realizada em data dia 03 de 
dezembro de 2018, sendo eu Rafaela Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei a presente 
ata que após ser lida e votada. 
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